Уплата отчислений 1%
Согласно пп. 3.2.8.  пункта 3 договора об условиях деятельности в Парке высоких технологий (далее – договор) резиденты ПВТ не позднее 20 числа месяца, следующего за отчетным кварталом, обязаны производить Секретариату отчисления в соответствии с законодательством. В соответствии с абзацем третьим пункта             17  Положения о Парке высоких технологий, утвержденного Декретом Президента Республики Беларусь от 22 сентября 2005 г. № 12 «О Парке высоких технологий», резидент ПВТ обязан производить отчисления в размере 1 процента.
 
Уплата отчислений 1% от выручки (дохода) осуществляется на следующие реквизиты:
Государственное учреждение «Секретариат Наблюдательного совета Парка высоких технологий»
220084, г. Минск, ул. Купревича, д. 1, корп. 1, пом. 910
Р/с № BY37AKBB30150000554880000000           
В ЦБУ № 514 ОАО АСБ Беларусбанк 
БИК AKBBBY2X
УНП 193690657

При уплате отчислений в размере 1 процента от выручки (дохода) в платежных поручениях необходимо указывать код платежа «45301».
В назначении платежа указывается «отчисление 1% за __кв. 20__г.».
В случае если 20е число выпадает на выходной или праздничный день, последним днем уплаты отчислений 1% считается следующий за ним рабочий день.
Перечисление отчислений 1% производится точной суммой, рассчитанной с полученной выручки (дохода). 

За неуплату (несвоевременную уплату) отчислений резидент ПВТ уплачивает Секретариату пени в размере 0,5 % от суммы неисполненного в срок обязательства за каждый календарный день просрочки в течение всего периода неисполнения обязательства, начиная со дня, следующего за установленным подпунктом 3.2.8. пункта 3 договора сроком уплаты, включая день исполнения обязательства.

 Уплата пени производится на вышеуказанные реквизиты отдельным платежом. 
В назначении платежа указывается «пеня за __кв. 20__г.».

